

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА  
г. Москва

1966  
28 мая

# ОРАТОРИЯ О ЖАННЕ Д'АРК

Сегодня — премьера

**И**НТЕРЕСНУЮ программу подготовила для москвичей столичная филармония. В Зале имени Чайковского сегодня впервые в нашей стране исполняется оратория «Жанна д'Арк на костре» Артура Онеггера. Это одно

из самых значительных произведений замечательного французского композитора и по глубине патриотического замысла, и по своеобразной форме.

Первое исполнение во Франции оратории состоялось в Орлеане в

1939 году. Известный музыковед и друг композитора Бернар Гавоти писал тогда: «...Сотни орлеанцев еле сдерживали слезы. Они уже чувствовали себя не публикой в концертном зале, а той толпой руанцев, что теснилась не-

когда вокруг костра и взирала на святую Жанну, горевшую подобно пламенному вихрю, что возносится из сердца самой Франции».

Ораторию исполняют Государственный симфонический оркестр СССР, Академический русский хор СССР, хор мальчиков и большая группа певцов и артистов драматических театров. Дирижирует Евгений Светланов.